

## **Пресс новости из мира рыбалки.**

Послан Vladimir - 27.02.2011 10:41

**Нашли интересную статью? Поделитесь с другими.**

Копируете статью размещаете тут и снизу устанавливаете ссылку на источник. Просто ссылки будут удаляться. Размещаем по примеру из топика ниже.

## **Re: Пресс новости из мира рыбалки.**

Послан Vladimir - 27.02.2011 10:43

### **В Братске взорвался снаряд, из которого рыбак мастерил блесну**

24 февраля в Братске рыбак пытался изготовить искусственную приманку для рыбы — блесну — из фугасного снаряда, боеприпас взорвался, в результате он и еще один человек госпитализированы, сообщает областное ГУВД. Взрыв произошел в бытовом помещении целлюлозного цеха.

“В завершении рабочей смены 27-летний рабочий подрядной ремонтно-строительной организации принес в бытовое помещение отдельного цеха боеприпас калибра 23 миллиметра осколочно-фугасного действия, пытаясь изготовить из него блесну для рыбной ловли. При распиле снаряда произошел взрыв”, — говорится в сообщении.

В результате взрыва рабочему оторвало кисть правой руки, он получил осколочные ранения грудной клетки и плеча и ожег глаз. Пострадал также его напарник, находившийся в бытовке, он получил осколочные ранения средней тяжести. По факту произошедшего сотрудники милиции начали расследование.

Источник: [info.sibnet.ru/?id=303267](http://info.sibnet.ru/?id=303267)

## **Re: Пресс новости из мира рыбалки.**

Послан Vladimir - 27.02.2011 10:46

## **Международная "Байкальская рыбалка" в Бурятии соберет более 150 команд**

УЛАН-УДЭ, 25 фев - РИА Новости. Седьмой открытый турнир по зимней спортивной рыбалке "Байкальская рыбалка - 2011", который пройдет 1-2 апреля в местности Сухая в Кабанском районе Бурятии, соберет около 150 команд - на 50 больше, чем годом ранее, сообщил в пятницу на заседании оргкомитета инициатор и организатор соревнований бизнесмен Вадим Бредний.

"Байкальская рыбалка" пройдет в седьмой раз в красивейших местах озера-моря. Международные соревнования собирают более 1,5 тысячи любителей подледного лова и болельщиков из регионов России, а также из Евросоюза. В последние годы участники собирались в местности Холоднянка Баргузинского района и у мыса Хакусы на восточном берегу Байкала.

Предполагается, что главным призом станет автомобиль, готовится множество других призов, общий призовой фонд превышает 600 тысяч рублей.

"За главный приз будут бороться около 600 человек. Уже заявили о своем участии 40 команд, в каждой из которых до четырех человек, от Москвы до Владивостока, по традиции также приедет команда из Монголии, ожидаются и другие любители рыбной ловли из России и из-за рубежа", - сказал Бредний.

На заседании оргкомитета было отмечено, что спортивная рыбалка по традиции пройдет под эгидой трезвого образа жизни, поэтому продажа спиртного будет ограничена.

Ход соревнований будет транслироваться в интернете, планируется организовать также прямой телевизионный эфир на местном канале.

Международные соревнования - часть мероприятий, которые проводят власти Бурятии для организации круглогодичного потока туристов на Байкал в связи с созданием на восточном побережье в Прибайкальском районе республики особой туристической зоны "Байкальская гавань". С вводом в строй объектов этой ОЭЗ "Байкальская рыбалка" будет проходить там, заявил на оргкомитете первый зампред правительства республики Иннокентий Егоров.

Все отели в ОЭЗ будут построены к 2014 году, а строительство инфраструктуры завершится

уже в 2011 году.

Источник: [sibir.rian.ru/society/20110225/82045858.html](http://sibir.rian.ru/society/20110225/82045858.html)

---

## **Re: Пресс новости из мира рыбалки.**

Послан Vladimir - 27.02.2011 10:54

### **Троє рыбаків в Приамур'ї задохнулися в автомобілі**

БЛАГОВЕЩЕНСК, 3 фев - РІА Новости, Светлана Майорова. Троє мужчин в Приамурье, отправившихся рыбачить на Бурейское водохранилище, ночью во время сна задохнулись в автомобиле, сообщил РІА Новости в четверг сотрудник МЧС России по Амурской области.

Сообщение о страшной находке поступило на пульт диспетчера пожарной части 2 февраля. Прибывшие на место специалисты обнаружили в японском автомобиле, накрытом пологом, троих погибших мужчин в возрасте от 30 до 48 лет, - сообщил собеседник агентства.

По его словам, мужчины проживали в Белогорске и накануне днем поехали рыбачить на Бурейское водохранилище. Предположительно, вечером рыбаки решили утеплить автомобиль, накрыв брезентом, оставили машину заведенной и уснули.

Не исключено, что мужчины отравились угарным газом.

Источник: [www.rian.ru/incidents/20110203/329685027.html](http://www.rian.ru/incidents/20110203/329685027.html)

---

## **Re: Пресс новости из мира рыбалки.**

Послан Vladimir - 27.02.2011 10:59

### **В Рижском заливе завершилась операция по спасению рыбаков**

Несколько сотен человек в субботу успешно перебрались на берег после возникновения широкой трещины во льду в Рижском заливе. Такую информацию распространила специалист по связям с общественностью Службы береговой охраны Морских сил Латвии Лиене Улбина.

&quot;В Морской координационный поисково-спасательный центр из полиции самоуправления Юрмалы поступила информация, что началась подвижка льда, и на одной из льдин напротив станции Булдури оказались около 100 человек, а на другой льдине, ближе к станции Майори - еще примерно 200 человек&quot;, - цитирует сообщение &quot;Интерфакс&quot;.

Работники Государственной пожарно-спасательной службы нашли место, где трещина была наиболее узкой, и соорудили мостки, по которым первая группа людей благополучно перебралась на берег.

Район, где находилась вторая льдина, был обследован с вертолета. Выяснилось, что трещина, ширина которой достигала 20-30 метров, образовалась за местом, где находились рыбаки, и не отделяя их от берега, поэтому они сами вышли к нему.

Спасательная операция была закончена после повторного осмотра района с воздуха, больше людей в море замечено не было.

Источник: [rus.ruvr.ru/2011/02/27/46380007.html](http://rus.ruvr.ru/2011/02/27/46380007.html)

=====

**Re: Пресс новости из мира рыбалки.**

Послан Vladimir - 27.02.2011 12:18

**Девятилетний австралиец поймал 27-килограммовую рыбу**

Девятилетний Райли Валланс из австралийского штата Квинсленд выловил рыбу весом 27 килограммов и длиной от кончика носа до хвоста 132 сантиметра, сообщает ABC News. Юный австралиец поймал большого баррамунди во время рыбакского конкурса, который прошел на озере Тинару на плато Атертон несколько дней назад.

По словам Райли, на то, чтобы вытащить свой улов из воды, ему потребовалось около 20 минут. "Это было довольно тяжело", - признался мальчик. После того, как рыбку взвесили, оказалось, что она тяжелее самого рыбака - Райли весит 25 килограммов.

Участники и организаторы соревнования выразили сожаление в связи с тем, что в процессе взвешивания баррамунди погиб. "Мы не были готовы к тому, что будет поймана настолько крупная рыба. Мы собирались ее отпустить после взвешивания, как делаем это обычно, но она не выжила", - рассказал отец Райли.

В настоящее время организаторы рыбакского конкурса собираются подать заявку на регистрацию достижения Райли Валланса. В том случае, если оно будет зафиксировано, девятилетний мальчик станет самым юным рыбаком, доставшим из воды столь тяжелый улов.

Источник: [lenta.ru/news/2011/02/22/fish/](https://lenta.ru/news/2011/02/22/fish/)

---

=====